



Na XIII Sajmu obrazovanja Putokazi, od 08. 10. marta na Novosadskom sajmu, Velikim šampionskim peharom na ocenjivanju kvaliteta u oblasti obrazovanja nagrađen je, kao i prethodne godine, Univerzitet Privredna akademija u Novom Sadu. Uz to, svi fakulteti Univerziteta Privredne akademije dobili su zlatne medalje u oblasti obrazovanja, kao indikator kvaliteta za proces nastavnog plana i programa tokom osamnaestogodišnjeg rada, koji se kontinuirano sprovodi od osnivanja Univerziteta Privredna akademija 2000. godine.

Tamara Krstić, direktorica marketinga i PR menadžer Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe i FIMEK-a, dva fakulteta u sastavu Univerziteta dodaje da je ova nagrada za sav trud i rad uložen u permanentno poboljšanje kvaliteta, ne samo na nivou Univerziteta nego i svih fakulteta u njegovom sastavu. U protekle dve godine Univerzitet se proširio za dva nova člana: Farmaceutski fakultet u Novom Sadu i krajem prošle godine, Fakultet savremenih umetnosti iz Beograda i na taj način proširio polja delovanja i na polje umetnosti. Učešće na sajmovima obrazovanja u Beogradu i Novom Sadu (istovremeno sa Putokazima, održava se XV EDUfair u Hotel „Crowne Plaza“ Beograd), kao na sajmovima u Kruševcu, Kragujevcu i Subotici, je želja da se mladi ljudi motivišu za nastavak školovanja, u ovoj ili nekoj drugoj visokoobrazovnoj ustanovi. Ta kampanja se nastavlja nastavnim i vannastavnim aktivnostima tokom 365 dana u godini.

- Univerzitet u ulozi domaćina i organizatora raznih takmičenja, gostujućih predavanja eminentnih stručnjaka iz raznih oblasti, ambasadora, nastoji da zainteresuje studente ovog Univerziteta, ali i sve ostale željne znanja, da se susretnu i čuju nešto novo, drugačije, nešto što će im pomoći u karijerama i na životnom putu da napreduju, da rade na sebi i konstantno se usavršavaju, jer samo tako mogu da otvore vrata uspeha - kaže direktorica i naglašava da kompleksno postavljeni ciljevi i zadaci pretpostavljaju animiranje učenika na svim nivoima sistema obrazovanja. Za učenike osnovnih i srednjih škola sa teritorije Republike Srbije, Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment (FIMEK) organizuje Smotru kratkog đačkog filma - FILMić, sa ciljem promocije aktivne uloge učenika u kreiranju medijskih materijala i popularisanja digitalne pismenosti u školama, kao i saradnju učenika sa nastavnikom -mentorom na izradi projekata. Ovo takmičenje se nalazi u kalendaru Ministarstva prosvete. - Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment devetu godinu za redom organizuje takmičenje za sve maturante iz Vojvodine „FIMEK nagrađuje znanje“, jedno od najznačajnijih aktivnosti te vrste, sa ciljem motivacije srednjoškolaca da što pre dobiju indeks i da ulažu u sebe i svoje znanje. Ove godine slogan: „ZNANJE KREIRA LIDERE“, i predavanje na temu liderstva upriličeno neposredno pred početak takmičenja, trebali su da ukažu na to da svako od njih jednog dana, ako bude radio na sebi i stekao dovoljno znanja, može postati lider - objašnjava

Tamara Krstić. Takođe, krajem godine, na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe biće održano deveto takmičenje u besedništvu, na kojem se takmiče učenici novosadskih gimnazija i studenti fakulteta domaćina. Šest članova žirija u sastavu: prodekan za nauku, kvalitet i razvoj na Pravnom fakultetu, prof. dr Milan Počuča, prof. emeritus dr Aleksandar Radovanov, prof. dr Milorad Bejatović i predsednik žirija dekan Pravnog fakulteta prof. dr Marko Carić, uz istaknute glumice SNP-a Sanju Mikitišin i Danicu Grubački, tokom prošle godine je doneo odluku da je svoju besedu među maturantima najbolje izvela učenica gimnazije „Laza Kostić“, Ines Savuljić, dok je titula najboljeg govornika među studentima pripala apsolventu Nemanji Čekiću. Tamara Krstić, direktorica marketinga navodi da je interesovanje za sve fakultete ovog Univerziteta konstantno:

- Svake godine na FIMEK, sa akreditovanim visokoškolskim jedinicama u Požarevcu i Leskovcu, upisuju se mladi, željni znanja i skoro svake godine smo veoma blizu popunjavanja kvota, dok je za Pravni fakultet ta kvota dosta veća s obzirom na akreditovane visokoškolske jedinice u Suboticu, Šapcu, Beogradu i Nišu, sa sedištem oba fakulteta u Novom Sadu, gde je broj upisanih studenata najveći. Univerzitet Privredna akademija je domaćinska kuća koja nastoji da svojim studentima, kojima je sve podređeno, pruži kompletnu negu, usmerenu i na obrazovanje i na mogućnost da se stečeno znanje primeni. Njima je omogućena praksa u preko 30 privrednih subjekata u javnom i privatnom sektoru, sa kojima Univerzitet ima potpisane sporazume. Studenti su u prilici da odaberu preduzeće koje odgovara njihovim željama i onome što žele da rade. Upoznavanje sa konkretnim poslovima studentima daje mogućnost da vide da li je to ono što su očekivali. Isto tako, praksa je i način da se dođe do posla, o čemu govori iskustvo nekolicine najboljih, koji su na osnovu pokazanih znanja i veština za vreme praktične nastave dobili zaposlenje, neki i pre završetka studija.